



Proces-verbal

Încheiat azi 19.08.2011, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1625/17.08.2011.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri. Lipsesc d-nii consilieri locali Spack Iulius Dinu, Popa Vasile, Taifas Ionel Marian.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de **d.nul Iacobescu Victor-Hariton**, care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 142/22.06.2011, care precizează că nu poate supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, urmând a fi prezentat în ședința următoare.

D-nul Iacobescu Victor în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 6 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la : rectificarea poziției 73 din anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 121 / 07.06.2011 .
2. Proiect de hotărâre referitor la : rezoluționarea contractului de vânzare- cumpărare autentificat sub nr. 2362/ 10.12.2007 , încheiat între Municipiul Slatina și S.C. HONSEL SRL , având ca obiect terenul în suprafață de 210350 mp , situat în Municipiul Slatina , zona Milcov .
3. Proiect de hotărâre referitor la : vânzarea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 33.700 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, zona Milcov, în partea de nord a centralei termice S.C. SALOS S.A .
4. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitarea termica a blocurilor cuprinse în programul SLATINA ORAS VERDE- ORAS CURAT”.
5. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare fațadă , consolidare elemente fațadă ,reparații șarpantă și învelitoare pentru clădirea Primăriei Municipiului Slatina „ .
6. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare , consolidare - reparare șarpantă imobil str.George Poboran,nr.5,Slatina”.
7. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare corp vechi Școala Generală nr. 1, str. Ion Moroșanu, nr.2 din municipiul Slatina , județul Olt .

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la:” „rectificarea poziției 73 din anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 121 / 07.06.2011 ” precizând că acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.187/19.08.2011.

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „rezoluționarea contractului de vânzare- cumpărare autentificat sub nr. 2362/ 10.12.2007 , încheiat între Municipiul Slatina și S.C. HONSEL SRL , având ca obiect terenul în suprafață de 210350 mp , situat în Municipiul Slatina , zona Milcov ”precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.188/19.08.2011.

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la:” vânzarea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 33.700 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, zona Milcov, în partea de nord a centralei termice S.C. SALOS S.A ”precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.189/19.08.2011.

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: " aprobare Indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ „Reabilitarea termica a blocurilor cuprinse in programul SLATINA ORAS VERDE- ORAS CURAT””.

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - constată că nu se mai înregistrează alte obiecțiuni, intervenții, opinii, pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.190/19.08.2011.

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: " aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare fațadă , consolidare elemente fațadă ,reparații șarpantă și învelitoare pentru clădirea Primăriei Municipiului Slatina ”
 "precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.191/19.08.2011

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare , consolidare - reparare șarpantă imobil str.George Poboran,nr.5,Slatina”, "precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.192/19.08.2011.

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la: " aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare corp vechi Școala Generală nr. 1, str. Ion Moroșanu, nr.2 din municipiul Slatina , județul Olt” precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.193/19.08.2011

Dnul Iacobescu Victor-Hariton -declară închise lucrările ședinței extraordinare din data 19.AUGUST.2011.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Victor-Hariton IACOBESCU



Secretar,
Mihai-Ion IDITA



Întocmit,
Inspector,
Mihaela SMARANDE

